



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

CeS-UTCN - Excelența Științifică și Specializare Inteligentă prin crearea unui Centru Suport dedicat facilitării accesului entităților publice și private la proiecte/competiții CD

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin
Programul Operațional Competitivitate



BULETIN INFORMATIV NR. 10

Platforma

Crowdhelix – Collaboration Intelligence

PREZENTARE GENERALĂ

Ce este Crowdhelix?

Este o platformă inovativă care creează legături între o rețea internațională de cercetători și companii inovatoare, astfel încât aceștia să poată planifica și realiza proiecte de colaborare.

Cine poate utiliza Crowdhelix?

Este o rețea de inovare deschisă pentru universități, organizații de cercetare și întreprinderi care caută finanțare din programul Uniunii Europene „Orizont 2020” și conectează un grup de instituții de cercetare de vârf și companii inovatoare din întreaga lume, astfel încât împreună să poată planifica și livra proiecte Orizont 2020.

Rețeaua Crowdhelix este deschisă aplicațiilor de la orice organizație, de orice dimensiune, oriunde în lume, care poate demonstra un angajament strategic și colaborare pentru cercetare și inovare.

Cine sunt membrii?

Sunt un grup selectat de instituții (care sunt extrem de active în cercetarea și inovarea europeană), organizații de cercetare și tehnologie de vârf și IMM-uri inovatoare din toată Europa. Calitatea de membru al companiilor și al companiilor mici și mijlocii este deschisă oricărei afaceri inovatoare care caută colaboratori și finanțare Horizon 2020. Mai multe detalii despre membrii găsiți pe următorul link: <https://network.crowdhelix.com/members>

Ce s-a realizat până acum?

Împreună, organizațiile membre au asigurat peste 5 miliarde de euro din finanțarea Orizont 2020, pentru a realiza mai mult de 9.000 de proiecte de colaborare. Câteva miliarde de finanțare Orizont 2020 rămân încă de acordat înainte de ianuarie 2021, timp în care va începe, de asemenea, programul succesori propus de 80,9 miliarde EUR „Orizont Europa”.

Cum se realizează colaborările?

Colaborările se concentrează pe o serie de comunități axate pe subiecte numite „Helix”, care acționează ca un punct central pentru colaborări pe un anumit subiect de cercetare. Mai multe detalii despre „Helix” găsiți pe următorul link: <https://crowdhelix.com/helixes>.

Helix organizează, de asemenea, evenimente de colaborare axate pe subiecte pentru a ajuta la lansarea consorțiilor de proiect de succes.

Utilizatorii Crowdhelix se pot înregistra pe ei înșiși, echipele lor și organizațiile lor și pot publica oportunități de colaborare. Un sistem de recomandare inteligent conectează apoi oportunitățile cu cei mai potriviți colaboratori potențiali.

De ce este importantă platforma Crowdhelix?

Deoarece pe platforma Crowdhelix se găsesc:

- 1048 Oportunități,

- 4943 Colaboratori,
- 457 Membrii,
- 46 Țări,
- 27 de comunități active de cercetători și companii numite „Helix”,

Mai multe detalii gasiti aici:

<https://crowdhelix.com/>